
P o razgovoru Roosevelrfovega odposlanca 
s Hiderjem 

Rooseveltov odposlanec Summer Welles je 
bil 2. marca v Berlinu dve uri v razgovoru 
s kanclerjem Hitlerjem, ki mu je izročil pi
smen odgovor na vprašanja ameriškega pred
sednika. Ves čas razgovora je govoril skoraj 
izključno Hitler o vzrokih, ki so napotili Nem
čijo do vojne, in o pogojih, pod katerimi bi 
bila pripravljena skleniti mir. 

Nemški pogoji za mir 
Hitler je dejal Američanu, da zahteva Nem

čija priznanje njene volje na evropski celini, 
na kateri se mora Anglija umakniti na pod
ročje svojega otočja in svetovnega vladarstva. 
Prav tako se mi tudi politika Francije ome
jiti ' samo na Sredozemlje in njene kolonije. 
Razen tega morata Anglija in Francija vrniti 

Nemčiji vse kolonije, ki bi se pa na novo raz
mejile, tako da bi pripadla Nemcem tudi še 
nekatera nova kolonialna področja. Češka in 
Poljska ostaneta področje Nemčije. 
Francoski tisk o nemških mirovnih pogojih 

Francoski tisk na široko razpravlja o nem
ških mirovnih pogojih, jih odklanja ter za
vrača z vprašanji: »Kdo je zasedel Češko
slovaško? Kdo je zasedel Poljsko? Kdo se je 
vrgel na Finsko? Kdo je odklonil posredova
nje in razsodišče? Kdo je želel vojno? Kdo je 
pričel vojno? Summer Welles more v Franciji 
vprašati kogar koli na ulici, zakaj se Fran
cija vojskuje; odgovoril mu bo enako: Fran
cija je preveč trpela pod težo more, zato hoče 
osvoboditi sebe in svoje državljane nepresta

nega ogrožanja, zastraševanja in negotovo
sti. Miru ne more biti, dokler sovražnik ne 
bo strt.« 

Glasovi angleških časopisov 
Pred prihodom Summerja Wellesa v Lon

don pišejo angleški listi, da bodo pogoje za 
mir narekovali zavezniki, ne pa Nemčija. 
Summer Welles bo toplo sprejet, dobil bo vsa 
potrebna obvestila, a tudi zagotovilo, da je 
angleška volja neomajna. Preuranjeni mir bi 
dal Nemčiji oblast nad Evropo in ji omogočil 
organizirati sovjetske vire, zato bi mu v par 
letih morala neizogibno slediti nova vojna, v 
kateri bi bil položaj zaveznikov dosti neugod
nejši, kakor je sedanji. 


